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Opgave 11 i vejledende opgaver til test

a)
Populationen er de danske vælgere.
Stikprøven er de 968 udvalgte vælgere.

b)
Nulhypotese  meningsmålingen er i overensstemmelse med valgets resultater.
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Signifikansniveau: 5%.
Antal frihedsgrader: 9-1 = 8.

Dvs. man forkaster nulhypotesen. Så der ER sket ændringer i vælgernes foretrukne partier!

c) SF har fremgang?
Samler tallene i 2 kategorier. SF er parti nr. 4 i listen!

163.5920000

125.8400000

Nulhypotese  meningsmålingen for SF er i overensstemmelse med valgets resultater.
Signifikansniveau: 5%.
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Antal frihedsgrader: 2-1 = 1.

Dvs. man forkaster nulhypotesen. Så der ER sket ændringer i vælgernes tilslutning til SF (den 
er steget)!


